



## PROCES-VERBAL

încheiat astăzi 21 aprilie 2021 în ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Câmpulung, convocată prin Dispoziția nr. 229 din 16.04.2021

La ședință participă un număr de 19 consilieri din totalul de 19 consilieri în funcție.

Ședința se desfășoară în sala de ședințe a primăriei Municipiului Câmpulung.

Președinte de ședință este domnul consilier Alexandru – Nicolae HAGI.

Domnul președinte de ședință Hagi AL. N. : Supun la vot ordinea de zi a ședinței :

1. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2021 și estimările pentru anii 2022 - 2024;  
*Inițiator : Primarul Municipiului Câmpulung*
2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Contului de Execuție al Municipiului Câmpulung la data de 31.12.2020;  
*Inițiator : Primarul Municipiului Câmpulung*
3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Contului de Execuție al Municipiului Câmpulung la data de 31.03.2021;  
*Inițiator : Primarul Municipiului Câmpulung*
4. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați ai obiectivului de investiții "Construire Hală Piața Centrală în Municipiul Câmpulung, județul Argeș";  
*Inițiator : Primarul Municipiului Câmpulung*

Ordinea de zi este aprobată în unanimitate de voturi.

### Punctul 1

Se trece la punctul 1 : Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2021 și estimările pentru anii 2022 – 2024.

Doamna primar : Vreau să îi mulțumesc foarte mult doamnei prefect pentru că este astăzi alături de noi. Este moment important, este primul buget și acest buget va fi un pas în transformarea Câmpulungului, în ceea ce merită. Îmi doresc foarte mult să triplăm bugetul cu fonduri europene.

I se dă cuvântul doamnei prefect Emilia Mateescu.

Doamna primar : Fiecare dintre dumneavoastră sunteți și cetățeni ai Câmpulungului. Aș dori ca atunci când sunteți aici să vă gândiți la binele Câmpulungului și nu la culoarea politică pe care o aveți. Sunt pusă pe treabă, se vede foarte bine.

Domnul președinte de ședință Hagi AL. N. : Proiectul de hotărâre conține mai multe articole. Aș dori să le parcurgem pe fiecare și să le votăm.

Domnul consilier Șain Dumitru Dănuț : Aș vrea să fac o precizare. Colegul nostru, domnul Dumitrașcu va fi absent la acest punct de pe ordinea de zi pentru a evita o posibilă situație de incompatibilitate. Va reveni de la punctul 2.

Domnul președinte de ședință Hagi AL. N. : Dă citire articolului 1.



Domnul consilier Țâroiș Ioan – Liviu: Vreau să fac o singură apreciere. La venituri sunt mai mici ca în anul trecut, în schimb la personal avem o creștere de peste 2.000.000 lei, chiar dacă zicem că numărul de persoane nu a crescut. Mi se pare o cheltuială salarială mult prea mare. Aș fi vrut să fi fost un buget comparativ cu execuția anului trecut și propunerea anilor viitori.

Domnul consilier Șain Dumitru Dănuț : Dacă vi se par încasările mici, eu zic că vor fi și mai mici, venind după un an în care sectorul privat a fost profund afectat, vorbind de horeca, de retaileri. Anul acesta va fi un an de reconstrucție în bussines. Cred că elaborarea unor strategii, a amintit doamna primar de staregia verde, ar fi benefic. Îmi doresc foarte mult să avem puncte de încărcare a mașinilor electrice. Trebuie să avem o altă atitudine și noi. Trebuie să ne sprijinin unii pe alții mai mult, fără culoare politică și fără interese. Eu voi vota bugetul pentru că mi se pare o soluție la momentul actual.

Doamna primar : Din argumentația dumneavoastră este ușor de argumentat de ce vrem să facem un departament pentru fonduri europene pentru că acum avem un singur om. Eu cred că și anul viitor va fi la fel de greu. Viziunea este turismul. Anul acesta vrem să scriem o altă strategie de dezvoltare care să cuprindă foarte clar direcția în care mergem. Eu cred că din turism în 10 ani vom trăi bine. Dar pentru asta trebuie să facem inima Câmpulungului să funcționeze, și anume infrastructura. Și asta o putem face prin fonduri europene, angajăm niște oamnei care știu să scrie.

Se supune la vot articolul 1 : unanimitate (18 voturi pentru, domnul Dumitrașcu Dan Octavian nu participă, nu este în sală).

Domnul președinte de ședință Hagi AL. N. : Dă citire articolului 2.

Domnul consilier Ivan C. : După cum știm bugetul este un subiect sensibil și de maximă importanță. Ar fi fost bine ca din partea executivului sau din partea comisiei de specilaitate să se prezinte subiectele sensibile pe care le avem. În referatul de aprobare s-a spus că acest buget este un instrument extrem de important socio-economic, financiar, administrativ pentru acoperirea nevoilor cetățenilor acestui oraș. M-aș fi așteptat ca începutul să fie cu o prezentare, din care să rezulte o imagine a acestui buget.

Domnul președinte de ședință Hagi AL. N. : Doamna primar a prezentat bugetul chiar cu grafice.

Doamna primar : Am făcut o prezentare în detaliu cu presa, cu grafice.

Se supune la vot articolul 2 : unanimitate (18 voturi pentru, domnul Dumitrașcu Dan Octavian nu participă, nu este în sală).

Domnul președinte de ședință Hagi AL. N. : Dă citire articolului 3.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot articolul 3 : unanimitate (18 voturi pentru, domnul Dumitrașcu Dan Octavian nu participă, nu este în sală).

Domnul președinte de ședință Hagi AL. N. : Dă citire articolului 4.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot articolul 4 : unanimitate (18 voturi pentru, domnul Dumitrașcu Dan Octavian nu participă, nu este în sală).

Domnul președinte de ședință Hagi AL. N. : Dă citire articolului 5.



Nu sunt discuții.

Se supune la vot articolul 5 : unanimitate (18 voturi pentru, domnul Dumitrașcu Dan Octavian nu participă, nu este în sală).

Domnul președinte de ședință Hagi AL. N. : Dă citire articolului 6.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot articolul 6 : unanimitate (18 voturi pentru, domnul Dumitrașcu Dan Octavian nu participă, nu este în sală).

Domnul președinte de ședință Hagi AL. N. : Dă citire articolului 7.

Domnul consilier Țăroiu I.L. : Eu vreau să primesc câteva precizări referitoare la lista de investiții. În reabilitare primărie, sistem de sonorizare, ghișeu unic, sunt niște sume (400.000, 500.000, 100.000) și nu ni se spune ce se vrea a se face din aceste sume. Sunt doar alocări și eu cred că sunt destul de mari. Avem la un capitol DALI pentru străzi, 800.000 lei. eu știu că avem un DALI pentru toate străzile nemodernizate care este făcut din anul 2019. Nu se precizează ce se dorește. Și la apă canal la fel. Avem un DALI pentru apă canal pe care îl are EDILUL. Eu știu că avem un capitol de mobilitate urbană în PUG. Avem două clădiri ( una fiind reabilitare Negru Vodă 130). Ce se dorește a se face și reabilitare integrală a acestei clădiri pentru că suma alocată este destul de mare. Chiar și la Negru Vodă 214 costurile de reabilitare vor fi foarte mari și ele sunt prevăzute ca și locuințe sociale și este păcat să le reabilităm și să băgăm chiriași care plătesc 70 - 80 lei. La intersecția Drumul Poienari nu este atributul celor de la drumuri naționale să facă această lucrare când vor face toată lucrarea, este o zonă de protecție a drumului național. Să vedem dacă avem avizele pentru el.

Domnul Șain Dumitru Dănuț părăsește sala, anunțând că nu participă la dezbateri.

Domnul director Pătru : Avem toate avizele. mai este necesar cel de la CFR pentru că este în zona de protecție a căii ferate.

Doamna primar : Referitor la Negru Vodă 130, nu intenționăm să facem reabilitare integrală, ci doar fațada, pe care nu o putem face fără consolidare. Am vrea să facem un cartier de locuințe sociale. Avem peste 500 de cereri și doar 13 locuințe libere. Nu intenționăm să facem o reabilitare completă. La partea de mobilitate urbană, la partea de apă canal. vorbim de documentații, fără de care nu putem depune nicio cerere pe fonduri europene, la CNI.

Domnul Ivan C. : Sunt două poziții în lista de investiții de alocare a fondurilor pentru lucrări de intervenții. Dacă EDILUL nu face schimbarea acestor tronsoane, atunci acele lucrări nu pot intra în categoria lucrărilor de investiții. Pot fi de reparații. Am văzut în lista de dotări o mașină de spălat, dar ar trebui să știm și gradul de utilizare pentru că avem deja una achiziționată.

Domnul director Pătru : Referitor la mașina de măturat, am constatat că mașina nu își face treaba la parametrii pe care îi consideram. Am cerut o vizionare cu o mașină de 7 mc cu putere de aspirare mare.

Domnul consilier Țăroiu I.L. : În listă scrie 3,5 tone.

Domnul director Pătru : Este o greșeală, este o mașină de 7 mc. Încercăm să o reparăm și pe cea mică.

Domnul consilier Țăroiu I.L. : Să se modifice de la 3,5 tone în 7,5.



Domnul director Pătru : O să facem modificarea.

Domnul Blidaru : Vreau să o întreb pe doamna primar la suma de 10.000 lei pentru stadionul municipal. Ce înseamnă ?

Doamna primar : Documentația pentru a depune la CNI.

Domnul consilier Ivan C. : Sunt unele chestiuni care au discontinuitate. Prezentarea trebuia să aibă mai întâi lucrările care sunt în derulare și rest de executat, termene, pentru că avem colegi care sunt la prima ședință de aprobare a bugetului. Nu sunt de bine explicit reperatele redactate. Sunt o serie de studii, documentații tehnice, proiecte pentru lucrări care nu sunt prevăzute decât cu 10.000, 20.000 lei, dar fără să aibă o definiție la ce fază sunt. Observațiile ar trebui trecute foarte clar într-un document de prezentare.

Domnul consilier Hagi Al. N. : Am sesizat și eu aceste lucruri, dar în perioada de când a fost pus în discuție m-am interesat.

Se supune la vot articolul 7 : unanimitate (17 voturi pentru, domnul Dumitrașcu Dan Octavian, domnul consilier Șain Dumitru Dănuț nu participă, nu este în sală).

Domnul președinte de ședință Hagi AL. N. : Dă citire articolului 8.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot articolul 8 : unanimitate (18 voturi pentru, domnul Dumitrașcu Dan Octavian nu participă, nu este în sală).

Domnul președinte de ședință Hagi AL. N. : Dă citire articolului 9.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot articolul 9 : unanimitate (18 voturi pentru, domnul Dumitrașcu Dan Octavian nu participă, nu este în sală).

Domnul președinte de ședință Hagi AL. N. : Dă citire articolului 10.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot articolul 10 : unanimitate (18 voturi pentru, domnul Dumitrașcu Dan Octavian nu participă, nu este în sală).

Nu sunt discuții.

Se supune la vot articolul 10 : unanimitate (18 voturi pentru, domnul Dumitrașcu Dan Octavian nu participă, nu este în sală).

Domnul președinte de ședință Hagi AL. N. : Dă citire articolului 11.

Dl Țâroiu I.L. : Aș avea și eu o rugămintă să se precizeze la suma de 2.000.000 primită pentru orașul scrisului românesc dacă v-ați gândit care sunt evenimentele, acțiunile, pentru ca data viitoare să fie prezentate. Mi se pare suma destul de mare.

Doamna primar : O să vă prezentăm în detaliu aceste evenimente. Vom merge foarte mult pe educație. Este foarte important să marcăm acest eveniment pentru că este vorba de limba română scrisă. Toate evenimentele vor avea ca principiu de bază educația. Așa vom face invitația, pe acest principiu – educația. Mai mult decât atât, Câmpulungul este singurul oraș din România pe care dacă îl vedeți desfășurat pe hartă are cea mai mare concentrare de instituții de învățământ dintre toate celelalte. Mi se pare grozav că avem această posibilitate să ne înclinăm în fața limbii române. Vrem să atragem atenția la nivel național.

Domnul viceprimar : Acei 2.000.000 lei veniți de la guvern nu sunt mulți. Nu sunt mulți, pentru că o să vedem într-o conferință ulterioare toate evenimentele și sunt foarte



multe. Este de precizat că în acest context pandemic este foarte complicat să gândești un singur tip de evenimente. Din acest motiv, conferința de presă legată de acest eveniment Câmpulung 2021 -- Capitala scrisului românesc s-a întins puțin mai încolo pentru că așteptăm să vedem care este evoluția pandemiei și să stabilim clar tipul de eveniment. Trebuie să vă spun că toate instituțiile culturale și educaționale sunt angrenate în acest eveniment.

Se supune la vot articolul 11 : unanimitate (18 voturi pentru, domnul Dumitrașcu Dan Octavian nu participă, nu este în sală).

Domnul președinte de ședință Hagi AL. N. : Dă citire articolului 12.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot articolul 12 : unanimitate (18 voturi pentru, domnul Dumitrașcu Dan Octavian nu participă, nu este în sală).

Domnul președinte de ședință Hagi AL. N. : Dă citire articolului 13.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot articolul 13 : unanimitate (18 voturi pentru, domnul Dumitrașcu Dan Octavian nu participă, nu este în sală).

Domnul președinte de ședință Hagi AL. N. : Dă citire articolului 14.

Domnul consilier Blidaru : Aș vrea să nu uitați de performanțele deosebite ale sportivilor de la Clubul Sportiv Muscel – secția de bob care sunt campioni mondiali și europeni pentru a-i premia.

Se supune la vot articolul 14 : unanimitate (18 voturi pentru, domnul Dumitrașcu Dan Octavian nu participă, nu este în sală).

Domnul președinte de ședință Hagi AL. N. : Dă citire articolului 15.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot articolul 15 : unanimitate (18 voturi pentru, domnul Dumitrașcu Dan Octavian nu participă, nu este în sală).

Domnul președinte de ședință Hagi AL. N. : Dă citire articolului 15.

Nu sunt discuții.

Domnul consilier State Ionel : I.a acest articol nu voi vota.

Se supune la vot articolul 16 : unanimitate (17 voturi pentru, domnul Dumitrașcu Dan Octavian și domnul consilier State Ionel nu participă la vot).

Domnul președinte de ședință Hagi AL. N. : Supun la vot proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2021 și estimările pentru anii 2022 – 2024, acesta fiind aprobat în unanimitate de voturi.

### **Punctul 2**

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi și anume proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Contului de Execuție al Municipiului Câmpulung la data de 31.12.2020.

Nu sunt discuții.

Domnul președinte de ședință Hagi AL. N. : Supun la vot proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Contului de Execuție al Municipiului Câmpulung la data de 31.12.2020, acesta fiind aprobat în unanimitate de voturi.

### **Punctul 3**

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi și anume proiectul de hotărâre cu privire la



aprobarea Contului de Execuție al Municipiului Câmpulung la data de 31.03.2021.

Nu sunt discuții.

Domnul președinte de ședință Hagi Al. N. : Supun la vot proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Contului de Execuție al Municipiului Câmpulung la data de 31.03.2021, acesta fiind aprobat în unanimitate de voturi.

#### Punctul 4

Trecem la punctul 4 și anume proiect de hotărâre cu privire la aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați ai obiectivului de investiții “Construire Hală Piața Centrală în Municipiul Câmpulung, județul Argeș”.

Domnul consilier Șain D.D. : La acest punct nu ne-a venit și o schiță. Se fac foarte multe referiri la C1, C2 și nu știu ce sunt.

Doamna primar : Am fost la Ministerul dezvoltării marțea trecută și am avut o surpriză neplăcută. Atunci când a fost proiectată hală, piața, s-a luat în considerare o șarpantă peste o clădire din spatele pieței cu vreo două birouri. La expertiza tehnică s-a dovedit că e risc seismic și nu se poate face niciun acoperiș dacă nu este și consolidată. A trebuit să modificăm sf-ul, să modificăm proiectul, să scoatem șarpanta din proiectul CNI-ului, finanțare din CNI, să fie scos din deviz și noi să ne asumăm prin hotărâre de consiliu că vom face noi consolidarea și șarpanta și ce mai trebuie. Atunci se schimbă și indicatorii. Din acest motiv s-a schimbat puțin și proiectul. Sperăm să obținem în sfârșit banii de la ministerul dezvoltării.

Domnul consilier Țăroiu I.L. : Suma prevăzută în buget, 150.000 lei este pentru demolare ce aparține primăriei.

Domnul viceprimar face și dânsul o prezentare a acestui proiect.

Nu mai sunt discuții.

Domnul președinte de ședință Hagi Al. N. : Supun la vot proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați ai obiectivului de investiții “Construire Hală Piața Centrală în Municipiul Câmpulung, județul Argeș”, acesta fiind aprobat în unanimitate de voturi.

Nemaifiind alte probleme, se declară ședința închisă.

Prezentul proces – verbal se completează cu notele scrise luate în timpul discuțiilor și cu înregistrarea video.

Presedinte de sedință.

Actele semnate in original  
se regasesc la dosarul  
sedintei.

R

Secretar general.

Actele semnate in original  
se regasesc la dosarul  
sedintei.